
ZUR 409 ZÁVĚREČNÉ HODNOCENÍ
I. TEST II. TEST III. TEST IV. TEST V. TEST

397482 15 15 15 15 15

386205 15 15 15 15 moc pěkné 15

386042 15 15 15 15 15

385846 15 15 15 15 15 třicet Vám dát nemohu, i když jste napsala obě hesla správně

397982 15 10 to byl ale boj se zdroji. Ale terminologie není zcela přesná15 15 15

397662 15 15 15 15 15

429743 15 15 15 15 15

397837 15 15 15 15 15

397519 15 15 15 15 15

440351 15 15 15 15 15

440327 15 15 15 15 15

359354 0 pěkně mlžíte, ale ptal jsem se na něco jiného15 0 výpočty bez interpretace nestačí

361252 10 15 15 15 15

363859 15 10 chybí pojmenování těch typů15 15 15

397684 15 15 15 15 15

432124 15 15 15 15 15

397762 15 15 15 15

402876 15 15 15

363790 15 15 10 jakou funkci v mýdlové naraci TPS plní?15 15

397693 15 15 10 jakou funkci v mýdlové naraci TPS plní?15 15

397604 15 15 15 15 15

382607 15 15 15 15 15

383742 15 15 15 15 15

429241 15 15 15 15 vy si semnou hrajete na schovávanou, místo UČA prosím jméno

402526 15 15 15 15 15

397879 15 10 druhá verze je skutečně lepší, ale poněkud příliš stručná. Z čeho to dělení vychází? 15 15 15

386069 15 15 15 15 15

390650 15 15 10 není to přesné, klíčem jsou dbě roviny dekódování15 15

362144 15 15 15 15 15

443392 15 15 15 15 15

370323 15 15 15 15 15

371589 15 15 15 15 0 tak to se nepovedlo, asi to víte

397713 15 15 15 15 15

397551 15 15 15 15 15

397733 15 15 5 není to přesné, klíč k pochopení tohoto stylového prvku leží ve dvou rovinách dekódování.15 Chválím tu kontrolu velikosti skupiny respondentů v panelu. Nejde ale o chybu vzorku. Počet respondentů odpovídá nízké konnzumaci, s tím statistika celé populace nemá nic společného. 15

371798 15 15 15 15 15
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A=134+ (105+40)

B=123-133

C=112-122

D=101-111

E=90-100 (70+20)



VI.TEST VII. TEST CELKEM ZÁPOČTOVÝ TESTCELKEM HODNOCENÍ

15 90 20 110 D

15 10 jdete trochu mimo podstatu jejich argumentu, fandomy reprezentují de facto bubliny, keré spojuje pobyt na síti, tedy fenonomenologicky vztaho "zkušenost sítě".  100 20 120 C

15 15 105 30 135 A

15 10 poněkud obecné 100 20 120 C

0 tak tohle jsme nerozluštil70 0

15 15 105 20 125 B

nelze otevřít 15 90 30 120 C

15 15 105 0

15 15 Ano, výborný prostřeh s tou poněkud vágně svévolnou prací s médiem105 40 145 A

15 15 105 20 125 B

15 5 poněkud obecné, nesledujete podstau jejich argumentu, pokud se mi to podařilo rozluštit tak jak jste to myslela95 20 115 C

0 výpočty bez interpretace nestačí 15 F

15 5 poněkud obecné, nesledujete podstau jejich argumentu, pokud se mi to podařilo rozluštit tak jak jste to myslela90 30 120 C

15 10 vypadá to, že rozpad publik i rozptýlených publik chápete jako důsedek stejného procesu. To je ale empiricky neudržitelné.95 40 135 A

15 15 105 30 135 A

15 5 souhlasím, že večeře v la dugustatiion Bourgoise může být velmi ritualizovaná, ale předpokládám, že ani Vy  tam nechodite denně jako na web, kde konzumují participující takové porce znaků, které rozkládají jakoukoliv ceremoniální zkušenost. 95 30 125 B

15 10 trochu nepřesné, oni metvrdí, že žádná ceremoniální fukce neexistuje, ale že nnexsituje pro rozptýlená publika.85 30 115 C

45 F

5 jde te na to oklikou, ale příliš vas to vzdaluje od otázky. Bavíme se samozřejmě o představě masově sdílené zkušenosti, ne o alterantivě 75 40 115 C

15 85 40 125 B

15 10 ano, kvantotatvní hledisko je relevantní, ale co takhle zkusit oponovat fenomenologicky.100 40 140 A

5 konceptu rozumíte dobře, je jsme obtížně hledal argumenty jeho zpochybnění80 20 100 D

75 40 115 C

15 10 jdete sice trošku od argumentu, ale tak uzkostná zkušenost rozptýlení je zajímavý postřeh, včetně těch bitcoinů. Vaše perspektiva přináší zajímavý neekonomizující pohled. Myslí, či spíš tuším, že byste tuhle zkušenost měla zpracovat, třeba v diplomce. 85 40 125 B

15 5 nejdete k podstatě argumentu, rozptýlení  jako nové zkušenosti95 40 135 A

15 15 100 30 130 B

15 5 jde te na to oklikou, ale příliš vas to vzdaluje od otázky. Bavíme se samozřejmě velkých skupinách, masově sdílené zkušenosti, ne o dílčích projevech  95 40 135 A

15 10 poněkud se vyhýbáte kritice podsty jejich argumentu95 40 135 A

15 15 105 40 145 A

15 5 nerozumíte dobře rozdílu mezi masovým a rozptýleným publikem, shoda v rovině performativity, kterou uvádíte tam není95 0

15 5 dobře rozumíte, co znamená roptýlení, ale slabiny tohoto konceptu příliš nevidíte95 30 135 A

15 15 90 20 110 D

15 90

15 15 105 40 145 A

15 15 dalo by se domýšlet jejich přístup odkazem na fenomenologickou zkušenost "síťovitosti pobytu" či " "bytování" v kybeprostoru, jako čehosi společného, ale ne nutně spojujícího.95 40 135 A

15 10 vaše námitky jsou korektní, ale nezpochybňují podstatu argumentu. To, že Vaše kamarádka nemá televizi (takových lidí je cca 10%) neznamnená, že vrženost majority do  mediální sítě vytvořené z nodálních bodů, které je spojují i rozdělují, je reálná.  100 40 140 A
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